

现代快报融媒体4.0战略下周发布

与此同时,快报融媒体用户季全面启动,丰富多彩的活动期待您的参与



现代快报陆续推出一个又一个现象级爆款产品

近日,一篇名为《纸媒最坏时光,这里仍有一份“都市报不死”名单》,在网络上广为传播。其中,现代快报被誉为“借船出海”,在融媒之路上再次领先一步的典范,正在逆风启航。

这一年来,继阅读量过亿次的《无人区·52载守边人》后,现代快报又推出了《想你》《鉴真东渡·千古传奇》《像你一样的你》《大发渠》等一个又一个现象级爆款产品,多次得到中宣部和省委宣传部的肯定和表扬;另一方面,“夜读”“CityTalk”“评果”等一系列融媒体产品,搭建了新的传媒价值链,让业界惊艳。

从新闻到经营,现代快报的融媒体转型探索之路,引发业内人士的关注。在6月16日的“融中国我登场”ZAKER融媒体城市群南京峰会上,现代快报总编辑赵磊用“融媒体新业态”来概括现代快报走过的道路。

现代快报的媒体融合之路下一步将走向何方?6月26日,现代快报融媒体4.0战略发布会将在南京金陵饭店盛大举行,为大家展示一个“报亦非报”的全新现代快报。

与此同时,现代快报融媒体4.0用户季也全面启动,大量有意思有意义的线上线下活动,在回馈广大用户的同时,也期盼大家的热情参与。

现代快报/ZAKER南京记者 吴文锋

新闻生产新玩法

今年4月,现代快报参与报道贵州八旬老党员黄大发,带领乡亲开凿天渠脱贫致富的先进事迹。相比以往动辄上万字的人物通讯报道方式,记者朱俊骏和他的同事,更多的是和报社产品研发部的同事,坐在电脑前比画着、讨论着……

最终,融媒体短视频《大发渠》和融媒体H5产品《黄大发引水记》引爆网络,数百万网友争相留言。而这只是现代快

报一年来各种现象级爆款产品生产的一个缩影。2016年6月,现代快报融媒体项目——ZAKER南京正式上线,一年过去,现代快报以ZAKER南京为主平台,在媒体融合道路上进行了一系列全新的尝试,在理念、手段、平台上有了巨大的改变,也收获了让人为之惊喜的成绩。直播、视频、电子号外、新媒体手段,已经成为现代快报报道的常态。

创意营销新理念

“等你请我、请你等我、等我请你……”2016年7月,这条封面封底广告引爆了南京的微信朋友圈,大家在网络上将现代快报头版和末版出现的这四个字,玩得不亦乐乎。

其实,这是则银行广告+徒步活动宣传,因为别出心裁的设计,达到了出乎意料的良好效果,并得到客户和用

户的高度好评。这也开创了现代快报“创意封面”的开端,“我愿意,在一起”“收获”“世界在等南京这片光”“诗词连版广告”“手绘连版广告”等创意层出不穷,在江苏传媒界引发“创意封面”现象的同时,也改变着传统广告的经营模式,搭建起新的传播价值链。

融媒体产品新方向

“报亦非报。”在6月16日ZAKER融媒体城市群峰会上,现代快报总编辑赵磊表示,忘掉一张报纸,这不只是一句口号,而是现代快报记者通过基因改造,实现生产方式转变的一场自我革命。

“吹起航号角,海浪欢笑,海燕是我向导……”最近几天朋友圈被这首《远航》刷屏,这是现代快报“夜读”第二季的主题曲。作为现代快报探索全民阅读新方式、新体验的融媒体产品,“夜读”已经成功推出两季。通过创意与营销的紧密

联动,线上与线下的完美结合,“夜读”已经有了相当数量的粉丝群。

在不久前结束的中国(杭州)传媒创新合作项目交流大会上,现代快报“江苏移动智慧家庭融媒体”项目被评选为“2017传媒创新合作项目TOP10”,融媒体短视频产品“City Talk”与酒店美食行业融媒体平台“酒食客90g”入选“2017传媒创新合作项目TOP100”。

这一系列的融媒体产品,正在为现代快报搭建起全新的产品构架。

精彩活动等您来参与

与此同时,现代快报融媒体4.0用户季也正式开启,诸多丰富多彩的活动欢迎您的参与。

1.共享单车免费骑

6月,现代快报联合摩拜单车,为南京市民送上两万元免费骑行券。

2.百万红包任性领

6月-7月,现代快报联合拉扎斯网络科技有限公司,为用户派发总额100万元饿了么红包。

3.免费龙虾随便吃

5月-6月,现代快报2017龙虾大会,招募数百名用户,免费吃龙虾。

4.迪士尼套票大放送

5月-6月,现代快报酒店美食行业融媒体平台“酒食客90g”,邀请大家晒亲子旅游照,赢迪士尼亲子套票。

5.暖心文章天天听

3月-7月,现代快报全民阅读新方式平台“夜读”,第二季正如火如荼进行,魅力主播评选也将上线。

6.天外来客零距离

6月20日-7月4日,现代快报联合中科院紫金山天文台,在南京图书馆举办第二届大型星空陨石科普展。

7.图书换绿植公益活动

2017年全年,“书香金陵图书换绿植”系列公益活动,用书籍免费换绿色植物,再将收集到的书籍,捐献给民工子弟学校及福利院。

8.CityTalk讲述多样人生

5月-7月,融媒体短视频——CityTalk,以斜杠青年和王者荣耀为主题,讲述多样人生。

9.健康一起嗨

5月-7月,只要有广场,哪里都能舞——现代快报2017广场舞大赛,吸引南京全市近300支广场舞队伍参加,近百万人关注。

10.醉氧老山徒步行

6月-8月,现代快报将联合老山户外运动俱乐部,在南京城的“绿肺”老山,组织生态徒步活动。

11.法律咨询天天有

2017全年度,现代快报“有请律师”平台,每周日面向用户,举行线下咨询活动,另通过微信号每天线上与用户进行互动。

12.小小硬笔书法家

5月-8月,现代快报主办的第九届全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区比赛正在进行,比赛倡导“文明阅读、写好中国字”。

13.快乐夏日 震撼开踢

6月28日-7月5日,2017南京市青少年校园足球班级联赛(校际赛)拉开帷幕。

14.“欢乐颂”夏令营开营

7月-8月,现代快报小记者“欢乐颂”夏令营,正式开启欢乐暑假之旅。

15.“678·录取吧”高招平台开启

6月-8月,现代快报全媒体高招服务平台“678·录取吧”开启,囊括名校招办主任访谈、传递权威高考录取资讯、权威发布最前沿招生动态。

16.亚夫优品清凉一夏

6月-8月,现代快报旗下电商平台亚夫优品,将启动“清凉一夏,大快人心”疯狂大促,送出百万元优惠券,还有充电宝、面膜、U盘等海量奖品,另线下将组织多场社区活动,将清凉、品质、实惠送到用户身边。

17.评果召集令

2017全年度,现代快报生活评测类新媒体产品“评果”,长期招募大众评测员,一起去“评遍江湖”。